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  (يادگاري) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر مقاومت) 
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  ل دوم ـ قانون اهم) (يادگاري) (فص
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ عوامل مؤثر بر مقاومت الكتريكي)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ مدار تك حلقه) 

  ـ » 3«گزينه  - 7

                                                                                  
AB AB

BC BC

P R I R

RP R I
  

2

2
4

4

   

  (يادگاري) (فصل دوم ـ توان) 
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  قاعده انشعاب) –(يادگاري) (فصل دوم 

 بنابراين:  ،گذرد مي Iـ از كل مدار جريان » 4«گزينه  - 9

V V V R V
I I V v

R R V R
        1 2 2 2 2

1 2 2

1 2 1 1

5
10

20 10
   

  (يادگاري) (فصل دوم ـ قانون اهم) 
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  ها)  (يادگاري) (فصل دوم ـ به هم بستن مقاومت

 كنيم.  ـ ابتدا انرژي مصرفي مقاومت را حساب مي» 2«گزينه  - 11
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ توان مصرفي) 

)تلاف پتانسيل اسمي خودـ لامپ به اخ» 1«گزينه  -12 v)220 بنابراين توان مصرفي با توان اسمي ،وصل شده( w)200 :يكسان است. بنابراين داريم 

U
P U Pt J kJ

t
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  با تغيير) (فصل دوم ـ توان مصرفي) ـ  86(سراسري رياضي 



  ها:  ـ بررسي گزينه» 1«گزينه  -13

  دهد.  مولد را نشان مي  سنج فقط نيروي محركه ولت»: 1«گزينه 

rIسنج در اين مدار ولت»: 2«گزينه   دهد.  را نشان مي  

rIسنج در اين مدار ولت»: 3«گزينه   دهد.  را نشان مي  

  ها ناچيز است، مقدار اختلاف پتانسيل دو سر سيم صفر است.  اومت سيمسنج به سيم وصل است و چون مق دو سر ولت»: 4«گزينه 

  سنج در مدار الكتريكي)  (يادگاري) (فصل دوم ـ ولت

طور يك در ميان در سرهاي ديگـر ايجـاد    هاي مخالف به شود و قطب هاي مخالف القا مي ـ در سرهاي نزديك به آهنرباي اصلي، قطب» 2«گزينه  -14
   هاي مغناطيسي) فصل سوم ـ مغناطيس و قطب(يادگاري) (شوند.  مي

  دهد.  سوي ميدان را نشان مي ،عقربه Nگيرد و قطب  مغناطيسي در راستاي خطوط ميدان قرار مي  ـ عقربه» 2«گزينه  - 15

  مغناطيسي)   (يادگاري) (فصل سوم ـ ميدان مغناطيسي و عقربه


